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Wszyscy zainteresowani !!! 

O D P O W I E D Ź  

na zapytania w sprawie SIWZ nr 2 

Informujemy, iż w dniu 2017-05-31 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 38 ust. 2 przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
Zamówień Publicznych (T.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na: 

Dostawa i montaż sprzętu medycznego ujętego w 3 zadaniach asortymentowych, 

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r., poz. 
2164 z późn. zm.) zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień i odpowiedzi na poniższe zapytania dotyczące treści SIWZ w 
ww. postępowaniu. 

Pytanie 1 LAMPA RTG NA ZAWIESZENIU SUFITOWYM 

Punkt 37 Wstępna kolimacja ustawiana automatycznie z programów anatomicznych oraz ręcznie 

Czy Zamawiający dopuści aparat RTG z automatycznym kolimatorem ze zautomatyzowanymi blendami ustawianymi przy 
pomocy przycisków zlokalizowanych na froncie obudowy?  

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 

Pytanie 2 STÓŁ KOSTNY Z PŁYWAJĄCYM BLATEM 

Punkt 51 Zakres poziomego ruchu detektora w stole 

Czy Zamawiający dopuści aparat RTG w którym zakres poziomego ruchu detektora w stole wynosi 39,1 cm, a zakres ruchu 
wzdłużnego blatu wynosi 840 mm? Różnica oferowanego rozwiązania w stosunku do wymogów Zamawiającego wynosząca 11,9 

cm nie jest istotna w praktyce klinicznej. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 

Pytanie 3 STACJONARNY STATYW DO ZDJĘĆ ODLEGŁOŚCIOWYCH 

Punkt 61 Zmotoryzowany przesuw detektora w pionie w zakresie 

Czy Zamawiający dopuści aparat RTG wyposażony w funkcjonalność automatycznego pionowego nadążania lampy za ruchem 
pionowym detektora w statywie, przy czym przesuw statywu w pionie realizowany jest manualnie w zakresie ponad 140 cm. 
Takie rozwiązanie zapewnia większe bezpieczeństwo pacjenta i lepsze jego pozycjonowanie oraz jest wygodne dla technika 
wykonującego badanie. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 

 

Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii, zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 
ustawy pzp, zostało umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego. 

 

 

 

 


